Medlemsmøde – Lokalområde Sydjylland
D. 21. September  2018

Referat:

Til stede: Heidi Nielsen, Camilla Nielsen, Winnie Skaarup Jensen, Christina Fredensborg Jepsen, Gitte Hollænder Knudsen, Ilse Midtgaard, Nielsen Nissen, Angelica Petz (Med på facetime)

Dagsorden:
· Velkomst
· Året der gik
· Ideer til næste år
· Racerepræsentant – Aabenraa og Ribe Dyrskue
· Valg af kontaktperson
· Evt. 

Velkomst:
Angelica byder velkommen, nævner at det er højst antal tilmeldte til medlemsmøde de sidste par år. 
Dejligt der er opbakning til lokalområde Sydjylland

Året der gik:
Der er ikke sket så meget i lokalområdet siden sidste møde. Der snakkes om at det i år er det Internationale Show der har fyldt for folk. 
Der var på sidste møde flere ideer, men der skal også være folk og hænder nok til at få dem udført.
Angelica fortæller at hende og Rikke fra det tidligere Showudvalg i Sydjylland, er kommet med i et andet showudvalg og at der er ved at blive arrangeret et show sidst i November i den sydlige del, med både eksteriør og brugsklasser. Folk opfordres til allerede nu at sætte kryds i kalenderen.

Ideer til næste år:
Der kom igen i år forslag til en dag med kørsel.
Gitte nævner det er muligt at kunne slå sig sammen med den jyske hest, som afholder dage hvor de køre med vogn i naturen. Gitte vil gerne stå for at lave opslag om dette når tid er. 
Der forslås også en udstiller dag hvor gamle som nye medlemmer kan komme og få tips og tricks til klargøring og fremvisning. 
Der ytres ønske om at Sensommerskuet igen kan blive afholdt, dette kan kun være muligt hvis der findes flere hænder til at stå for dette og hjælpe.


Racerepræsentant – Aabenraa og Ribe Dyrskue:
Der er ikke nogen nye der melder sig banen. Inden mødet er Louise og Jeanette blevet spurgt om de ville fortsætte da de ikke deltager til mødet. Det vil de gerne, Jeanette i Aabenraa og Louise i Ribe. Der nævnes at Winnie gerne er back up i Ribe til hjælp til udstillere, hvis Louise evt bliver dårlig og ikke kan være der på dagen. 

Valg af ny kontaktperson:
Angelica fortæller hun gerne tager posten hvis ikke andre vil. Der er ikke andre der ønsker at være kontaktperson og deltagerne til mødet vælger Angelica som kontaktperson.
Angelica fortsætter også som webmaster.
[bookmark: _GoBack]
Evt.:
Der snakkes om foreningen og afholdelse af International Show i Danmark i år. 
Camilla og Heidi deltog med pony og fortæller de havde nogle gode dage, de synes det var dejligt at opleve hvordan danskerne holdt sammen og heppede på hinanden. Der er enighed om at vi generelt i foreningen er gode til at hjælpe hinanden og glædes på hinandens vegne. 

Der aftales at næste møde afholdes:
Fredag d. 13. September 2019 – Kl. 18.30 
Hos Winnie Skaarup Jensen, Stald Grisbæk 
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